Вариант № 69762. 

	2
	
	Логическая функция F задаётся выражением (¬x ∨ ¬z) → (x ≡ y). 
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На рисунке приведён частично заполненный фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий неповторяющиеся строки. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных x, y, z. 

	4
	
	Для кодирования некоторой последовательности, состоящей из букв А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, решили использовать неравномерный двоичный код, удовлетворяющий условию Фано. Для букв А, Б, В, Г, Д, Е использовали соответственно кодовые слова 10, 110, 010, 0110, 111, 0111. Укажите кратчайшее возможное кодовое слово для буквы Ж, при котором код будет допускать однозначное декодирование. Если таких кодов несколько, укажите код с наименьшим числовым значением. 

	6
	
	Определите, при каком наибольшем введённом значении переменной s программа выведет число, меньшее, чем 1000.

Паскаль

Python

С++

var s, n: integer;
begin
readln (s);
n := 0;
while 400 < s*s do
begin
s := s - 1;
n := n + 3
end;
writeln(n)
end.

s = int(input())
n = 0
while 400 < s*s:
s = s - 1
n = n + 3
print(n)

#include <iostream>
using namespace std;
int main() { 
int s, n = 0;
cin >> s; 
while (400 < s*s) {
s = s - 1;
n = n + 3;
}
cout << n << endl;
return 0;
}



	7
	
	 Производится звукозапись музыкального фрагмента в формате стерео (двухканальная запись) с частотой дискретизации 32 кГц и 32-битным разрешением. Результаты записываются в файл, сжатие данных не производится; размер полученного файла 40 Мбайт. Затем производится повторная запись этого же фрагмента в формате моно (одноканальная запись) с частотой дискретизации 16 кГц и 16-битным разрешением. Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной записи. 

	8
	
	 Петя составляет шестибуквенные слова перестановкой букв слова АДЖИКА. При этом он избегает слов с двумя подряд одинаковыми буквами. Сколько всего различных слов может составить Петя? 

	10
	
	С помощью текстового редактора определите, сколько раз, не считая сносок, встречается предлог «со» (со строчной буквы) в тексте романа А.С. Пушкина «Капитанская дочка» (файл 10-34.docx). В ответе укажите только число. 

	11
	
	Каждый сотрудник предприятия получает электронный пропуск, на котором записаны его личный код, номер кабинета, в котором он работает и некоторая дополнительная информация. Личный код сотрудника состоит из 5 символов, каждый из которых может быть одной из 23-х прописных латинских букв (не используются буквы B, О и I) или десятичной цифрой (от 0 до 9). Для записи кода на пропуске отведено минимально возможное целое число байт. При этом используют посимвольное кодирование, все символы кодируют одинаковым минимально возможным количеством бит. При нумерации кабинетов используют следующую систему – первая цифра номера обозначает этаж, оставшиеся две – номер кабинета на этаже, при этом используются только целые числа из диапазона от 100 до 299 включительно. Для записи номера кабинета на пропуске используется минимальное и целое число байт. Всего на пропуске хранится 56 байт данных. Сколько байт выделено для хранения дополнительных сведений об одном сотруднике? В ответе запишите только целое число – количество байт. 

	13
	
	На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К, М. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей, ведущих из города А в город М и НЕ проходящих через город Г?
[image: image2.png]




	14
	
	 Сколько единиц в двоичной записи числа

  42014 + 22015 – 8

	15
	
	Обозначим через ДЕЛ(n, m) утверждение «натуральное число n делится без остатка на натуральное число m». Для какого наибольшего натурального числа A формула

ДЕЛ(130, A) ∧ ((¬ДЕЛ(x, A) ∧ ДЕЛ(x, 38)) → ¬ДЕЛ(x, 78)) 

тождественно истинна (то есть принимает значение 1 при любом натуральном значении переменной х)? 

	16
	
	Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(n) = n*n + 4*n + 3, при n > 25
F(n) = F(n+1) + 2*F(n+4), при n ≤ 25, кратных 3
F(n) = F(n+2) + 3*F(n+5), при n ≤ 25, не кратных 3

Определите количество натуральных значений n из отрезка [1; 1000], для которых сумма цифр значения F(n) равна 24. 

	17
	
	Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [331; 8751], которые удовлетворяют следующим условиям:
− количество цифр в десятичной и шестнадцатеричной записях одинаковое;
− кратны 5, но не 25.
Найдите количество таких чисел и минимальное из них. 

	22
	
	Укажите минимальное натуральное число, при вводе которого этот алгоритм напечатает число, сумма цифр которого равна 15.

Паскаль

Python

C++

var x, L, M: longint;
begin
readln(x);
L:=0; M:=1;
while x > 0 do begin
L := x mod 8 * M + L;
x := x div 8;
M := M*10;
end;
writeln(L);
end.

x = int(input())
L = 0
M = 1
while x > 0:
L = x % 8 * M + L
x = x // 8
M = M * 10
print(L)

#include<iostream>
using namespace std;
int main()
{
int M, x, L = 0;
cin >> x;
M = 1;
while ( x > 0) {
L = x % 8 * M + L;
x = x / 8;
M = M*10;
}
cout << L;
}



	25
	
	Напишите программу, которая ищет среди целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [194441; 196500] числа (в порядке возрастания) с нечётным количеством делителей. Для каждого такого числа выведите его порядковый номер (начиная с единицы), само число, количество его делителей и делитель, квадрат которого равен этому числу.

	15-2
	
	Укажите наибольшее целое значение А, при котором выражение 

(y + 3x ( 60) ∨ (x > A) ∨ (y > A)

истинно для любых целых положительных значений x и y.




